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STRÁNKA 1 

Při své plavbě lodí buďte šetrní k životnímu prostředí, vyvarujte 

se prosím znečišťování povrchových vod i míst, kde kotvíte. 

Vždy po sobě ukliďte, na vaše místo připluje další posádka. 

Vybavte se před vyplutím dostatečným množstvím pytlů na 

odpadky, budou se vám hodit. 

Manipulace se směsným a tříděným odpadem 

 
Nakládání s odpady se nijak neliší od toho, které znáte doma. Maríny disponují 
nádobami na tříděný odpad, některé obaly jsou zálohované. Odpadkové koše na 
lodích jsou poměrně malé, doporučujeme vzít s sebou pevné odpadkové pytle, 
pokud možno zatahovací. 
 
Menší vývaziště mají pouze malé odpadkové koše na drobný směsný odpad. 
Nepřeplňujte je a nenechávejte vedle volně položené pytle s odpadky. Ty patří do 
velkých kontejnerů v marínách. 
 

 

 Ochrana povrchových vod 

 
Na plavidle používejte pouze ekologicky šetrné čisticí prostředky, které jsou 
šetrné k životnímu prostředí. Dbejte na to, aby nedošlo ke kontaminaci povrchové 
vody s ropnými látkami, zejména naftou a motorovými oleji. Plavidla není potřeba 
během pronájmu dotankovávat naftou, takže případné znečištění související 
s tankováním je bezpředmětné. 
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STRÁNKA 2 

Fekální nádrže plavidel: 

 

 
 
V Holandsku platí od roku 2010 povinnost jímat fekálie i u malých plavidel do 
fekálních tanků a tyto posléze vyčerpávat v marínách u speciálních stojanů. 
Vyčerpání fekálního tanku bývá zpoplatněno. Při průběhu plavby průběžně 
kontrolujte na měřícím zařízení naplněnost fekální nádrže, aby nedošlo k jejímu 
přeplnění. Při přistavení plavidla k fekálnímu tanku připojte hadici do výpustního 
konektoru, tzn. zasuňte kovovou koncovku do otvoru fekální nádrže (WASTE) a 
poté uzavřete uzávěr (páčku) na wrapové hadici.   
 
Většina plavidel umožňuje rovněž vyčerpání fekální nádrže přímo do vody. Toto 
užívejte pouze v nezbytně nutných případech na rozlehlých vodních plochách 
daleko od břehů a míst určených ke koupání. 
 
 

 




